

 <p>FAKULTA FILOZOFICKÁ ZÁPADČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI</p> <p>Katedra filozofie</p>	<p>PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE</p>
--	--

Práce: diplomová / bakalářská

Posudek: vědeckého / oponenta

Práci hodnotil: Mgr. Marek Havlík

Práci předložila: Romana Zdražilová

Název práce: Vědomí a sny

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):

Hlavní cílem práce bylo prozkoumat problematiku vědomí a spánku. Cíl práce byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka si vybrala velmi zajímavé téma a zpracovala ho velmi kvalitně. V práci bylo velmi obratným způsobem představeno vědomí z hlediska filosofie a psychologie. Autorka představila a velmi čtivě vyložila známé koncepce filosofie mysli a psychologie. V druhé části práce se autorka věnuje problematice spánku a snění. Práce je velmi čtivě napsána. Autorka předvedla dobrou znalost problematiky vědomí a lze také ocenit, že se autorka neomezila na pouhé citace primární literatury, ale zvolila cestu vlastního výkladu.

Práce je podle mého názoru nadstandardní.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce je z formálního hlediska v pořádku. Jediné, co lze vytknout je, že Úvod začíná na straně 6, ne na straně 1. Toto však nepovažuji za zásadní problém.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Autorka si vybrala velmi zajímavé téma a zpracovala ho velmi pečlivě. Přestože první odstavec kapitoly 2 VĚDOMÍ je trochu kostrbatý, práce záhy přechází do velmi vysokých kvalit. Práce podle mého názoru převyšuje podmínky kladené na bakalářské práce. Autorka odvedla vynikající práci, jak po stránce výkladové, tak po stránce formální. Práce působí uceleně, přehledně a výklad problematiky je na vysoké úrovni.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Poslední věta na straně 35: „Skrze lucidní sny můžeme též dosáhnout vyššího vědomí.“ Význam této věty nejsem schopen uchopit, jelikož si nedokážu představit, jak lucidní snění může vést k vyššímu vědomí. A také si nejsem zcela jistý, co si mám představit pod termínem ‚vyšší vědomí‘.

OTÁZKA + VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ: Přibližte komisi co je to *lucidní snění* a vysvětlete, jak „skrze lucidní sny můžeme též dosáhnout vyššího vědomí.“

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně

Datum: 17. 5. 2014

Podpis:

